

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BUCUREȘTI SECȚIA A III- A CIVILĂ

DOSAR NR. 17681/3/2025

SENTINȚA CIVILĂ NR. 19/PJ
SEDINȚA DIN CAMERA DE CONSILIU DE LA: 08.07.2025

Tribunalul constituit din :
PRESEDINTE : Pulbere Violeta - Andreea
GREFIER : Lavinia-Teodora Stănescu



Pe rol soluționarea în camera de consiliu a cauzei civile de față privind petenta FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE JUDO, având ca obiect „modificări acte constitutive persoane juridice”.

La apelul nominal făcut în ședință publică, se prezintă petenta, prin împuternicit Filcea Bogdan, legitimat cu C.I. 1740409290070, seria PK, nr. 018389.

Instanța, potrivit art. 241 alin. (3), art. 153 alin. (1) raportat la art. 14 alin. (1) Cod de procedură civilă, verificând efectuarea procedurilor de citare, constată că aceasta este îndeplinită.

Conform art. 119 alin. 1 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin Hotărârea C.S.M. nr. 3243/22.12.2022 s-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează pe scurt obiectul cauzei, stadiul pricinii, modalitatea de îndeplinire a procedurii de citare, după care:

În temeiul art. 258 Cod procedură civilă, instanța încuviințează proba cu înscrisurile aflate la dosar.

Nemaifiind alte cereri de formulat și incidente de soluționat, în baza art. 244 coroborat cu art. 392 C.proc.civ., instanța închide cercetarea judecătorească și acordă cuvântul petentei asupra cererii.

Petenta FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE JUDO, prin împuternicit Filcea Bogdan, solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată la data de 23.05.2025, pe rolul Tribunalului București, Secția a III-a civilă, petenta FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE JUDO a solicitat instanței, ca prin hotărârea ce o va pronunța să dispună înscrierea în Registrul Special (Registrul Federațiilor), organizat la Grefa Tribunalului București, a următoarelor documente:

-Hotărârea adaptată cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a FEDERAȚIEI ROMANE DE JUDO, organizată și desfășurată la data de 10.04.2025, astfel cum a fost acest document autentificat de Notar Public Ana-Clara-Bianca Piguiea, sub nr. 96/09.05.2025;

-Actul adițional la Statutului FEDERAȚIEI ROMANE DE JUDO, care cuprinde modificările și completările aprobate în ședința Adunării Generale Ordinare și de Alegeri, organizată și desfășurată la data de 10.04.2025, astfel cum a fost acest document autentificat de Notar Public Ana-Ciara-Bianca Piguiea, sub nr. 97/09.05.2025.

În susținerea cererii, a solicitat încuviințarea probei cu înscrisuri, constând în:

-Hotărârea adaptată cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a FEDERAȚIEI ROMANE DE JUDO, organizată și desfășurată la data de 10.04.2025 - înscris autentificat de Notar Public Ana-Clara-Bianca Pigulea, sub nr. 96/09.05.2025;

-Actul adițional la Statutul FEDERAȚIEI ROMANE DE JUDO, care cuprinde modificările și completările aprobate în ședința Adunării Generale Ordinare și de Alegeri, organizată și desfășurată la data de 10.04.2025 - înscris autentificat de Notar Public Ana-Clara-Bianca Pigulea, sub nr. 97/09.05.2025;

-Procesul-verbal întocmit cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a FEDERAȚIEI ROMANE DE JUDO, organizată și desfășurată la data de 10.04.2025 - document certificat prin încheierea de data certa nr. 6/2025 de Notar Public Ana-Clara-Bianca Pigulea;

-Avizul nr. 4898/15.05.2025, emis de Agenția Națională pentru Sport, în conformitate cu dispozițiile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare - exemplar original.

În drept, a invocat dispozițiile art. 33 din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări ulterioare, modificată și completată prin Legea nr. 276/2020, care stabilește faptul că „... modificarea actelor constitutive ale Asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor aflat la Grefa Judecătorei în a cărei circumscripție își are sediul Asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8-12; cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de Hotărârea Adunării Generale coroborată cu prevederile art. 35 și art. 36 din același act normativ, cu caracter general în materie; și art. 36 din Legea educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, act normativ cu caracter special în materie, care stabilește, cu caracter imperativ, faptul că „... modificarea Statutului Federației Române de Judo este supusă procedurilor prevăzute de lege, după ce s-a obținut avizul expres al Agenției Naționale pentru Sport.

Analizând cererea de chemare în judecată, pe baza probelor administrate, a susținerilor părții și a dispozițiilor legale aplicabile, tribunalul reține următoarele:

După cum rezultă din prevederile art. 35 al. 1 și 2 din O.G. nr. 26/2000, două sau mai multe asociații sau fundații se pot constitui în federație, iar federațiile dobândesc personalitate juridică proprie și funcționează în condițiile prevăzute de prezenta ordonanță pentru asociațiile fără scop patrimonial, condiții care li se aplică în mod corespunzător, cu excepțiile stabilite în prezentul capitol.

Potrivit art. 33 al. 2 din O.G. nr. 26/2000, cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director. Hotărârile se depun în copie certificată pentru conformitate cu originalul de persoana sau persoanele împuternicite prin hotărârea adunării generale sau, după caz, a consiliului director să desfășoare procedura de înregistrare a modificării.

De asemenea, conform art. 34 din același act normativ, „Dispozițiile art. 33 se aplică în mod corespunzător în cazul modificării statutului”.

Hotărârea adoptată cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025, autentificată de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 96/09.05.2025 și Actul adițional la Statutul Federației Române de Judo, cuprind modificările și completările aprobate în ședința Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025.

În drept, potrivit art. 35 alin (2) raportat la art. 33 alin. (1) din OG nr. 26/2000, modificarea actului constitutiv sau a statutului federației se poate face prin înscrierea modificării în Registrul Federațiilor aflat la grefa Tribunalului în circumscripția căruia federația își are sediul, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8 – 12 din același act normativ.



Totodată, conform art. 33 alin. (2) din OG nr. 26/2000, cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale.

Tribunalul constată că modificările prevăzute în Hotărârea Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației-Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025 și Actul adițional la Statul Federației Române de Judo, autentificat de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 97/09.05.2025, au fost făcute cu respectarea prevederilor legale, conform înscrisurilor depuse la dosar.

Pentru aceste modificări intervenite, petenta a obținut avizul Agenției Naționale pentru Sport.

Astfel fiind, tribunalul va admite cererea și va dispune înregistrarea în Registrul Special al Tribunalului București a modificărilor menționate în Hotărârea adoptată cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025, autentificata de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 96/09.05.2025 și în Actul adițional la Statul Federației Române de Judo, care cuprinde modificările și completările aprobate în ședința Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025, autentificat de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 97/09.05.2025.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea, privind modificarea actelor constitutive formulată de petenta FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE JUDO, cu sediul în PLOIEȘTI, STR IL.CARAGIALE, nr. 27.

Dispune înregistrarea în Registrul Special al Tribunalului București a modificărilor menționate în Hotărârea adoptată cu ocazia ședinței Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025, autentificata de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 96/09.05.2025 și în Actul adițional la Statul Federației Române de Judo, care cuprinde modificările și completările aprobate în ședința Adunării Generale Ordinare și de Alegeri a Federației Române de Judo desfășurată la data de 10.04.2025, autentificat de Notar Public Pigulea Ana-Clara-Bianca sub nr. 97/09.05.2025.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la pronunțare, la Tribunalul București.

Pronunțată la data de 08.07.2025, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

PRESEDINTE,
Pulbere Violeta - Andreea

GREFIER,
Lavinia-Teodora Stănescu



TRIBUNALUL BUCUREȘTI
SECȚIA A-III-A CIVILĂ

Definitivă la data de 15-04-2025 prin creșterea
Eliberat azi, 14-08-2025

TRIBUNALUL BUCUREȘTI
SECȚIA A-III-A CIVILĂ

Prezenta copie fiind conformă cu
originalul aflat în dosarul acestei instanțe
Nr. 462/13/2025 se legalizează de noi

Grefier,

... ..
... ..
... ..
... ..
... ..

... ..
... ..
... ..

... ..
... ..
... ..
... ..
... ..

... ..
... ..
... ..
... ..
... ..

... ..
... ..
... ..
... ..
... ..